
Bestyrelsesmøde den 12. februar 2024

Tilstede: Kirsten Ladefoged, Ib Kjeldsen, Helga Jørgensen, Niels Peter Gleerup, Rasmus Hald 
Laursen, Jørn Juul Sørensen, Anette Sørensen 

Afbud: Karen Else Petersen, Grete Christensen, Birgitte Jørgensen,

Dagsorden:

1.     Valg af dirigent og referent 

2.     Underskrift af referat fra sidste møde

3.     Orientering fra formanden v/næstformanden

4.     Status fra kassereren

5.     Generalforsamling 2024 - status 

6.     Røde Kors Filsystem

7.     Afdelingens Vision

8.     Vågetjenesten

9.     Julehjælp

10.   Eventuelt

Forslag til næste møde: torsdag den 07. marts 2024 kl. 15 i Østerbrogade 20

REFERAT

Pkt. 1 Valg af dirigent og referent 

Niels Peter blev valgt til dirigent og Anette til referent

Pkt. 2 Underskrift af referat fra sidste møde 

Referatet blev underskrevet

Pkt. 3 Orientering fra formanden v/næstformanden
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Næstformanden har oplyst Integration, at vi støtter ønsket om køb af bordtennisbord. De forsøger i 
første omgang at søge midler via Røde Kors Fritidspulje. Skulle ansøgning dog blive afvist, skal 
aktivitetsleder henvende sig igen til bestyrelsen med overslag, som så vil blive behandlet på 
bestyrelsesmøde. 

Bestyrelsen diskuterede muligheden for at placere bordtennisbordet i ’spisestuen’ langs væggen ud 
til gangen. 

Pkt. 4 Status fra kassereren

Vores regnskab ligger nu hos revisoren til gennemgang og underskrift.

Kassereren har brugt en del tid på oplæring i og opstart af et nyt Røde Kors bogføringssystem. 

På spørgsmål om overførsel af andel af driftsoverskud til Landskontoret, kunne kasserer oplyse, at 
det sker i maj måned.

Møbelafdeling er tilfreds med tal fra kasseren, så omsætning kan sammenlignes med tal fra året før.

Brug af Facebook til opslag giver godt salg – ikke alt bliver dog solgt. Vi har ca. 900 følgere.

Der blev igen diskuteret placering i butikken til de forskellige varegrupper, bl.a. udnyttelse af det 
røde repos – hvem disponerer over det ? flytte bøger med elektronik ?  bedre udnyttelse af 
indgangspartiet, etc. Vil løbende blive taget op på butiksmøder.

Pkt. 5 Generalforsamling 2024 - status 

Næstformanden har lagt annonce på Facebook, og der hænger tilmeldingslister rundt i lokalerne.

Der er styr på liste af personer på valg.

Bestyrelsen møder ind kl. 18.00 og forbereder GF.

Næstformanden har arbejdet med opdatering af afdelingens medlem-/frivilligliste. Der er p.t. 104 
personer registreret. 

Pkt. 6 Røde Kors Filsystem

Det går stille og roligt fremad. Bestyrelsesmedlemmer kan få adgang via deres Røde Kors mail. 

Pkt. 7 Afdelingens Vision

Oplæg blev godkendt og vil blive præsenteret som punkt på GF dagsorden.

Pkt. 8 Vågetjenesten

Næstformanden udarbejder annonce til at finde ny aktivitetsleder samt nye vågekoner og kontakter 
Ældre Sagen om eventuelt samarbejde.
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Pkt. 9 Julehjælp

Den nye aktivitetsleder skulle have deltaget i dette møde men en misforståelse gjorde, at hun ikke 
var blevet inviteret. Referenten indbyder Birthe Foged til næste møde.

Pkt. 10 Eventuelt

Personalefolder – næstformanden har fundet ældre folder frem og foreslår, at vi får den opdateret 
og tilpasset nutidige forhold. Næstformand og kasserer tager første tjek af folderen.

Inspirationsmesse Kommunen – næstformanden spørger endnu en gang, om der bliver flere 
deltagere end næstformand og kasserer.

Baggård – dirigenten påpegede at det nu er højeste tid, at der bliver gjort noget ved det altid våde 
trægulv (utæthed og nedløbsrør) mellem butik og nips. Vi kan være glade for, at der endnu ikke er 
sket en faldskade. Desuden bør der findes en ansvarlig for snerydning fra taget. 

Vedligeholdelsesdag – der vil blive indkaldt til en ’arbejdsdag’, hvor der tages fat på diverse 
vedligehold- og rengøringsopgaver i lokaler, på bygning og på parkeringsplads. Dagen afsluttes med 
grill og hygge for deltagerne.

Årshjul 2024 – blev godkendt. I fremtiden tilføjes en årlig ’arbejdsdag’, som bliver en hverdag. 

Næste bestyrelsesmøde torsdag den 07. marts 2024 kl. 15 – 17 i Østerbrogade 20.

Godkendt, den _______________ 2024

Kirsten Ladefoged

Helga Jørgensen Rasmus Hald Laursen

Niels Peter Gleerup Birgitte Jørgensen

Ib Kjeldsen Karen Else Petersen

Anette Sørensen
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